



“和谐大讲堂”今、明两天开讲 看节目、听讲座,还能抽大奖 拨打晚报热线96678,下周免费讲座可能到你小区

□记者 鲁慧

今、明两天,由市文明办、市妇联、郑州晚报社联合开展的和谐大讲堂活动在郑东新区祭城路办事处鑫苑花园社区和管城区陇海马路办事处陇三社区开讲。

活动中,我们依旧邀请到了省内知名教育专家,面对面为居民解决家庭、孩子教育方面

等问题。现场我们将抽出一份大奖,幸运的市民可免费玩转香港哦。另外,凡是参加整个活动环节的居民都有机会进行幸运抽奖,神秘奖品等你来拿。

你家的水质怎么样?自来水有味怎么办?……现场美国蓝飘尔净水软水纯水将接受水与健康相关咨询,并在每个小区拿出3台净水机,以超低的价格起拍,希望有计划购买

净水机的家庭积极参加。

除此之外,这个周末,平顶山银行郑州分行也将进驻这两个小区,该行的理财咨询师们将现场为社区居民提供理财咨询。

另外,我们在这里征集,如果有办事处或社区希望晚报带领专家团队进驻社区,为居民提供服务,可以拨打晚报热线96678告诉我们,我们会不定期筛选小区,继续为大家服务。

地点一:鑫苑花园社区

具体时间:本周五(27日)下午5点

具体地点:金水路与通泰路交叉口鑫苑中央花园西苑

地点二:陇三社区

具体时间:本周六(28日)下午5点

具体地点:陇海路紫荆山路口向西200米路南散花小区

义务打扫楼院十几年家人支持是关键 她喜欢做的事,我们会全力支持

菜王社区有一位这样的老太太,她的名字叫陈爱云,不拘小节的热心人,她说与家人的相处之道就是不要斤斤计较、相互理解,而她所做的公益事业也让邻居们津津乐道,她的一生没有什么大风大浪,却觉得很幸福。

主动请缨当“管家”,一干就是十几年

昨日上午,记者来到了菜王西街,此时陈爱云正在打扫47号院的卫生。“陈阿姨可热心了,这么多年来天天如此。”邻居们不时地夸赞着。这个院是社区的一个无主管楼院,陈爱云就主动请缨管理,一干就是十几年。

另外,小区内孤寡老人没人照顾,她也自愿为老人做饭、洗衣服,哪里有矛盾纠纷都会主动进行调解。

“凌晨4点钟,还有人敲她家的门,让她解决邻里问题。”社区的工作人员说。

去年初,陈爱云又多了一份新的职业,照顾和她住在同一个门洞的邻居李树军。他是残疾人不能动,平时无人照顾,陈爱云就每天一日三餐地去给他送饭,在陈爱云的悉心

照顾下,李树军最近能慢慢走动了。

提到儿女她满是幸福

除了她的这些公益事业,其实更让陈爱云无后顾之忧的就是支持她的家人。提到他们,陈爱云脸上掩盖不住幸福,儿子在结婚时曾开玩笑说:“我挑老婆的先决条件就是要对我妈好。”

儿子和媳妇为了全力支持陈爱云的工作,家里的杂活都是他们在张罗。“瞧我这身衣服就是儿媳给买的。”陈爱云指着自己身上的衣服说,我有福气摊上了这么好的媳妇和儿子,真的很幸福。

陈爱云和老伴李玉铭去年携手走过了金婚,结婚50多年没有吵过架。老伴有些耳背,陈爱云就当他的翻译,老伴很支持陈爱云所做的事。

“她喜欢做的事,能拦着她不让她去做嘛,我们会全力支持。”话语间透露着他们之间的恩爱。

记者 柴琳琳 实习生 吕容韬 通讯员 董桂春 文/图

13号家庭 菜王社区推荐



陈爱云和老伴李玉铭

日子过得虽然紧巴但却从未相互埋怨 夫妻相互支持一起承担生活的重担

陈立军今年43岁,家中有一位74岁的父亲陈进才,陈立军与妻子王含冰两人夫妻感情很深,对父亲敬爱孝顺,对孩子教育一点也不含糊,两人13岁的男孩陈子明学习很上进,现在一家4口人一起生活,家庭和睦美满。

1995年陈立军和王含冰结为夫妻以来,两人一直在窘境中生活,她与丈夫携手共创,相敬如宾,小日子过得虽然紧紧巴巴,但却从未因此相互埋怨过。

陈立军的父亲前些年患有肾癌,当时夫妻俩并未害怕伤心,而是四处打听有什么地方可以治愈,两人信念非常坚定,共同面对困难,后来得知上海的医院治愈率比较高,两人立即带上父亲去了上海,经过医生的安排手术非常的

成功。

从上海回到家中,夫妻二人对父亲的饮食起居照顾得非常周到,并注意均衡营养,父亲的身体一年后很快恢复。

这个家因为夫妻俩的相互体贴、相互扶持、相互照顾,全家人的生活质量慢慢地有所提高,妻子王含冰勤俭持家也特别有一套,照顾好老父亲和丈夫,打理好家务,非常注意孩子的学习教育,不希望孩子在任何地方有欠缺,对孩子的教育投资非常专注,培养孩子的兴趣爱好跟上时代的要求,儿子陈子明学习也相当的上进,没有辜负爸妈的期望,今年考上了理想的中学。

记者 柴琳琳 通讯员 郭培培 文/图

14号家庭 淮河社区推荐



陈立军一家四口

在追梦的路上奔跑12年 努力奋斗用汗水浇筑一家人的梦想

和谐家庭是和谐社会的重要组成部分,而在郑亮一家人眼里,和谐就是努力奋斗,用汗水浇筑一家人的梦想。

为了寻梦,不断打拼

郑亮26岁,家在北下街办事处北下街社区。他在追梦的路上,奔跑了12年。

他出生于河南焦作一户农家,2001年初中毕业后,踏上了到城市寻梦的道路。

第一个寻梦的地点是西安,喜爱音乐的他边打工边学习弹吉他。

2005年离开西安,他先在酒吧做吉他手,给别的乐队做伴奏,慢慢地,娴熟的技艺和勤奋的态度,让郑亮得到了酒吧老板和顾客的赞扬,也让他拥有了越来越多志同道合的朋友,8月份组建了自己的乐队。

2006年,郑亮作出了一个决定,加入一家乐器行,接触更多的乐器,从一个小职员做起,搬运乐器、调试乐器,上门

送货,不怕苦不怕累,没有抱怨没有后悔,付出就有收获。

2008年5月,郑亮的事业开了一个硕果,他开办了自己的培训中心。

收获事业,也建起幸福的家

在收获事业的同时,郑亮也收获了属于自己的爱情。

无论是组建自己的乐队,还是加入长江乐器,到现在的培训中心,鹤壁女孩卢静都与郑亮相扶相伴,甘苦相依。

2009年5月,郑亮和卢静迈入了婚姻的殿堂,他们在郑州建立了自己的小家庭。

2011年8月,一个健康可爱的小宝宝出生了,一个幸福甜蜜的三口之家。

如今的郑亮有事业有爱情,他已经成了这个城市的一分子,这个家庭正在这个美丽祥和的城市幸福地生活着。

记者 鲁慧 通讯员 班计划 文/图

15号家庭 北下街社区推荐



郑亮一家三口